



Реконструкция

## «Куликовская битва» на острове



На Канонерском острове впервые прошел масштабный военно-исторический фестиваль «Куликовская битва», организаторами которого стали органы местного самоуправления МО Морские ворота.

Стр. 4

Комфортный округ

## Завершается пора благоустройства

Этим летом в нашем округе реализовано два крупных проекта благоустройства.

На Двинской ул., д. 10, отремонтировано асфальтобетонное покрытие внутридворового проезда, заменен бортовой камень, реконструирована детская площадка, обновлены газоны и их ограждения.

Второй крупный проект сезона-2022 — это реконструкция территории на Канонерском острове, д.д. 7, 8, 8 А. Строители отремонтировали детскую и тренажерную площадки, зону отдыха, заменили износившееся покрытие на современное и травмобезопасное. По этому же адресу восстановлено покрытие внутридворового проезда.

На дорожные работы израсходовано 7,9 млн рублей. А всего на два крупных объекта благоустройства этого года в бюджете округа закладывалось более 19 млн рублей.



Внутридворовой проезд на Канонерском острове, д. 7

Дата

## ДЕНЬ НАРОДНОГО ЕДИНСТВА

**Дорогие жители МО Морские ворота! От всей души поздравляем вас с Днем народного единства!**

Испокон веков в основе негибаемого характера нашего многонационального русского народа лежат способность к объединению в самые тяжелые для страны времена, беззаветная любовь к Родине и коллективная ответственность за ее судьбу.

Благодаря высочайшей духовной силе, в 1612 году народное ополчение во главе с Козьмой Мининым и Дмитрием Пожарским освободило нашу страну от иноземных интервентов. Несмотря на внутренние междоусобицы, на защиту Отечества встал весь народ.

Героический подвиг предков сегодня напоминает нам о том, что именно чувство сплоченности делает нас по-настоящему сильным единым народом, способным преодолеть любые испытания, противостоять любым угрозам. Любовь к Отечеству и совместная ответственность за его судьбу помогут сохранить нашу страну сильной, великой державой, приумножить достижения предков и передать их будущему поколению.

В этот праздничный день желаем всем крепкого здоровья, добра, счастья, благополучия и новых достижений на благо Родины.

**Муниципальный Совет,  
Местная Администрация  
МО Морские ворота**

## СВОИХ НЕ БРОСАЕМ

**Для жителей ДНР и ЛНР в Кировском районе организованы пункты сбора гуманитарной помощи:**

- Огородный пер., д. 30, с 9:00 до 18:00, перерыв с 13:00 до 14:00, кроме выходных и праздничных дней.
- СПб ГБУСОН «КЦСОН Кировского района Санкт-Петербурга», тел. 252-49-80.
- ул. Трефолева, д. 22/25, с 9:00 до 18:00, перерыв с 13:00 до 14:00, кроме выходных и праздничных дней.
- СПб ГБУ «Центр семьи Кировского района», тел. 241-31-23, 747-35-58.

### ПРИНИМАЮТСЯ НОВЫЕ, В ЦЕЛЬНОЙ УПАКОВКЕ, С ЭТИКЕТКАМИ:

- средства личной гигиены: шампуни, зубная паста, зубные щетки, мыло, туалетная бумага, салфетки;
- постельные принадлежности: одеяла, подушки, полотенца, постельное белье;
- продукты длительного хранения: крупы, макароны, консервы длительного хранения, вода питьевая (бутилированная), детское питание;
- средства индивидуальной защиты: маски, антисептики, перчатки.
- одежда для взрослых;
- детские вещи — как новые, так и бывшие в употреблении — в отличном состоянии.

Решением политсовета районного отделения партии «Единая Россия» также оказывается помощь вынужденным переселенцам, прибывшим в Кировский район Санкт-Петербурга. **Тел. 8-931-326-64-89.**



Местная Администрация  
МО Морские ворота  
ВКонтакте  
<https://vk.com/mamorskievorota>



Все новости  
МО Морские ворота  
и архив газеты  
моморскиеворота.рф



Пишите письма  
[morskievorota@mail.ru](mailto:morskievorota@mail.ru)  
Звоните  
(812) 746-90-45



## Актуально

## ПРИЕМ ДЕПУТАТОВ

Депутаты Муниципального Совета ведут прием жителей каждый вторник с 17:00 до 19:00.

## Избирательный округ № 89:

Двинская ул., д. 10, 1-й этаж, в помещении Совета ветеранов.

- Павел ПАВЛОВ — 22 ноября,
- Виталий ШАБУНИН — 8 ноября.

## Избирательный округ № 90:

Канонерский остров, д. 8А, в помещении Местной Администрации.

- Александр ЛОБАНОВСКИЙ — 1 ноября,
- Наталья КОРОСТЫШЕВСКАЯ — 15 ноября,
- Дмитрий КУРОЧКИН, Сергей БЕЛЫЙ — 29 ноября.

Записаться на прием к депутату Заксобраний Санкт-Петербурга Натальи Астаховой можно:

 vk.com/nvastakhova

 t.me/nvastakhova

 8 (981) 788-62-44



Она сама ответит на сообщения и расскажет о депутатской деятельности.

## Безопасность

## КАК ЗАВЕРШИШЬ ДАЧНЫЙ СЕЗОН...

Пожарные напоминают владельцам садоводческих участков о правилах пожарной безопасности при закрытии дачного сезона.

Помните, сжигание мусора, остатков растений, в том числе сухой картофельной ботвы, может проводиться в безветренную погоду, в металлических бочках, вкопанных в землю и на расстоянии не менее 50 м от строений. Рядом с местом сжигания должны находиться средства пожаротушения: ведро с водой, ящик с песком или огнетушитель. Процесс сжигания нельзя оставлять без присмотра или поручать несовершеннолетним детям.

Нельзя складировать мусор забором участка в надежде, что он со временем разложится. Достаточно брошенного в кучу сухого мусора непотушенного окурка или спички, чтобы возник пожар.

Перед тем как оставить дачу до весны, отключите электроэнергию, убедитесь, что огонь в печи или камине потушен. Во избежание проникновения на участок посторонних закройте на замок входную калитку.

ПСО Кировского района

## Прокуратура

## ДОППРЕФЕРЕНЦИИ ДЛЯ САМОЗАНЯТЫХ

В Законе о защите конкуренции закреплены правовые основания предоставления самозанятым лицам преференций.

Федеральным законом от 11.06.2022 № 168 внесены изменения в ст. 19, в соответствии с которыми государственные или муниципальные преференции, установленные в соответствии с «Законом о защите конкуренции», могут быть предоставлены для поддержки физических лиц, не являющихся индивидуальными предпринимателями и применяющих специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход».

## Наши дети

## Четыре танцевальных кубка

Воспитанники хореографического ансамбля «Вдохновение» успешно открыли конкурсный сезон.

В первой половине октября в Санкт-Петербурге состоялся Международный фестиваль-конкурс «Планета искусств-2022».

Танцевальный ансамбль школы № 379 представил на ежегодном творческом испытании 33 воспитанника. Ребята предложили на суд жюри четыре танца, и в победной копилке коллектива появилось еще четыре кубка. Юные танцоры завоевали три диплома I степени за танцы «Гномики», «В роще калина» и «Крапива, лебеда». Награда лауреат III степени присуждена за танец «Весенний переплыв».

— Сезон только начался, и мы не останавливаемся на достигнутом, — сказала художественный руководитель хореографического ансамбля «Вдохновение» Вера Якушенкова. — Ребята разучили новые танцы, для которых сшиты шикарные костюмы.

Теперь юные танцоры и их наставники готовятся к очередным осенним конкурсам,



сам, которые состоятся 12 ноября (Международный конкурс «Путь к успеху») и 20 ноября (Всероссийский конкурс «Птица счастья»).

Каждое танцевальное испытание для детей ансамбля «Вдохновение» и их родителей — это не только соревновательный процесс, но и огромный праздник.

## Победа начинается с доверия

Воспитанники школы верховой езды «Морской конек» выступили в финале Кубка главы МО г. Петергоф по джигитовке.



Соревнования прошли в комплексе «Новополе». Все призовые места взяли наши юные джигиты. В группе Д-1 (7-10 лет) 3-е место у Ольги Волковой, 2-й результат у Златы Руца-

ковой, а победителем стала Мария Безродная. В группе Д-2 (11-13 лет): 3-е место — Сисель Лаурен, 2-е место — Виктория Перминовой, а золотая медаль — у Анастасии Семенович.

Мастерство джигитовки — это освоение 25 сложнейших акробатических трюков. Дети выбирают для состязаний четыре из разных категорий: «стойка на седле»; «ножницы», когда всадник на ходу разворачивается в разные стороны; «ласточка» на седле; «стойка в стремени» и даже более зрелищные «обрыв в путлице» со «свечкой». Чтобы победить, юным спортсменам надо сначала завоевать доверие своих лошадей, ведь успех в джигитовке определяется выучкой животного. Капитан сборной Петербурга по джигитовке и тренер школы «Морской конек» Александра Кудряшова считает главным качеством лошади уравновешенность темперамента.

— Мы воспитываем лошадей с полутора-двух лет, постепенно приучая их к выстрелам и пику, — рассказывает Александра. — За каждым спортсменом закрепляется лошадь, она знает, что на нее сел ее всадник, доверяет ему и спокойно скачет.

## Надо знать

## Заработал сервис «Европротокол онлайн»

Ресурс можно скачать в мобильном приложении «Госуслуги Авто».

С его помощью автомобилисты могут оформить извещение о ДТП без вызова сотрудника полиции и заполнения бумажных бланков.

— С момента запуска его скачали уже более 1,6 млн раз. Это технологическое решение призвано стать единым окном, аккумулирующим востребованные сервисы для автовладельцев. Главная функция приложения — возможность загрузить свидетельство о регистрации транспортного средства и предъявлять его инспектору в электронном виде, — подчеркнул зампреда Правительству РФ Дмитрий Чернышенко.

Приложение «Госуслуги Авто» начало работать в 2021 году, сейчас оно позволяет: хранить СТС (свидетельство о регистрации транспортного средства) и предъявлять его в электронном виде инспектору ГИБДД; передавать электронный СТС другому человеку; получать уведомления и оплачивать штрафы онлайн; получать выписку из реестра транспортных средств с информацией об автомобиле; записываться в ГИБДД для регистрации автомобиля или замены водительских прав.



## УДОБСТВО И БЕЗОПАСНОСТЬ

Чтобы оформить электронный европротокол, необходимо: указать информацию о транспортных средствах и полисах ОСАГО; описать обстоятельства ДТП и сфотографировать нарисованную схему ДТП; сделать фото места происшествия; указать информацию о разногласиях и повреждениях ТС.

Достаточно, чтобы «Госуслуги Авто» было установлено у одного из водителей, второй

участник ДТП должен подтвердить верность данных по ссылке в приложении. Оформление займет не более 30 минут. Если водители решили заполнить европротокол на бумаге, то сервис поможет сделать в дополнение к нему фотофиксацию. Для оформления электронного европротокола оба участника ДТП должны иметь учетные записи на Госуслугах. Кроме того, в ДТП не должно быть пострадавших, не должен быть причинен ущерб иному имуществу.

## СКОЛЬКО ВОЗМЕСТЯТ

● до 400 тыс. руб. — если участники ДТП сделали фотофиксацию повреждений, и у них нет разногласий;

● до 100 тыс. руб. — если у водителей есть разногласия, но при этом оформлена фотофиксация, а также если водители откажутся от фотофиксации повреждений при отсутствии разногласий.

При разногласиях и отсутствии фотофиксации в рамках европротокола страхового возмещения не будет. Для получения возмещения нужно вызывать сотрудника полиции.



## Люди нашего округа

# Людмила Кондрашова: «Союз семьи и школы — залог успеха ребенка»

Кого можно назвать успешным учителем? Одни полагают, что критерий оценки работы педагога — это количество высокобалльников по итогам сдачи ЕГЭ, победителей школьных олимпиад; другие считают, что настоящий учитель — это тот, кто не только знакомит ребят со своим предметом, но и умеет выстроить добрые, уважительные отношения с учениками.

Людмила Павловна Кондрашова, почетный работник образования, учитель, проработавший в школе № 379 более 30 лет, полагает, что критерием оценки работы педагога является добрая память в сердцах его учеников. Именно такого учителя посчастливилось встретить и самой Людмиле Павловне.

— Наша семья жила в Гатчинском районе, в селе Рождествено. Школа там была необыкновенная — находилась она в старинном помещицком особняке, принадлежавшем до революции семье, подарившей миру известного писателя Владимира Набокова.

В начальных классах я любила собирать соседских ребятшек и рассказывать им о том, что узнала в школе. В роли классной доски была печка, а писала на ней я угольком.

Учителя у нас были удивительные. Любовь к химии у меня родилась благодаря педагогу Александре Андреевне Самаринной. Она так умело преподносила материал, так завораживала нас демонстрацией химических опытов, что не влюбиться в ее предмет было невозможно. Александра Андреевна, не жалея времени и сил, щедро делилась с нами знаниями, часто занималась после уроков со мной, помогая готовиться к олимпиадам по химии и биологии. К ней тянулись все ребята, ведь она была необыкновенно добрым человеком, относилась к ученикам по-матерински.

Именно она помогла мне выбрать жизненный путь, о котором я ни разу не пожалела, ее уроки я запомнила на всю жизнь. Потому что Александра Андреевна научила меня быть терпеливой, требовательной, но объективной.

После школы я поступила на химический факультет Ленинградского пединститута им. Герцена. Много лет мне приходилось совмещать преподавание химии с должностью завуча, редко уходила с работы раньше 8 часов вечера,

то, ради чего я работаю.

**И все же некоторые считают, что химия не пригодится им в жизни...**

— Это большое заблуждение. Каждый должен понимать, что его окружает в жизни, и тут без химии не обойтись. Даже для того, чтобы выбрать кастрюлю для щей, и то нужны какие-то знания из области предмета.

Если ребенок говорит, что химия ему не нужна, это неплохо, потому что он откровенно высказывает свои мысли. Нужно с ним побеседовать. Может, он столкнулся с проблемой и не может с ней справиться, ему нужна помощь. А может, лень-матушка одолела, и ему не только химия не нужна, но и половина школьных предметов.



Первый выпускной класс Людмилы Кондрашовой

а ведь рано утром опять надо было бежать на урок... До сих пор каждый раз, открывая дверь в класс, я думаю: «Как сегодня пройдет урок?». На уроках я объясняю таинственные хитросплетения формул, тонкости химической науки. Необычайная радость видеть при этом интерес в глазах учеников — это то, что дает мне силы, это

Школа — это место, в котором созданы условия, чтобы ребенок мог познать свои способности, раскрыть таланты. Но дело это непростое. В подобной ситуации важно, чтобы семья пришла на помощь, чтобы родители объяснили, что без волевого усилия о жизненных достижениях и благах мечтать нельзя. В борьбе семьи и школы



«Каждый раз, открывая дверь в класс, я думаю: «Как сегодня пройдет урок?». На занятиях я объясняю таинственные хитросплетения формул, тонкости химической науки. Необычайная радость видеть при этом интерес в глазах учеников, — это то, что дает мне силы, ради этого я работаю.»

всегда побеждает семья, и важно, чтобы эти стороны были заодно, сотрудничество родителей и педагогов — это залог успеха ребенка.

Был у меня ученик — Сережа Гранквист, который не любил химию. А через 10 лет на встрече с выпускников он подошел ко мне и рассказал, что закончил... химический факультет педагогического института.

**За десятки лет работы в школе у вас были сотни выпускников...**

— И это счастье!.. Я горжусь, что многие ребята после школы смогли легко поступить в престижные вузы, где требуется знание химии, например в медицинский институт. Есть у меня класс, с которым мы дружим много лет. А ведь моим первым выпускникам скоро исполнится по 50 лет.

Время бежит очень быстро, но в школе этого почти не замечаешь: на смену одним выпускникам приходят другие ребята, и опять из 11-го класса — в 8-й... Может, поэтому и кажется, что учителя не стареют.

Елена СКОРОДУМОВА  
Фото из личного архива

## Экскурсии

### ЖИТЕЛИ ОКРУГА — В ВОЕННОМ МУЗЕЕ

В конце октября 38 человек отправятся в обзорную экскурсию по Санкт-Петербургу.

В ходе поездки они увидят визитные карточки города и сделают фотографии на память. Кроме осмотра главных достопримечательностей северной столицы их ожидает посещение Центрального военно-морского музея им. императора Петра Великого. Это учреждение культуры — одно из старейших в России и один из крупнейших морских музеев мира и берет начало от Санкт-Петербургской модель-камеры — хранилища кораблестроительных моделей и чертежей. В 1805 году был создан «Морской музей», основой которого стали коллекции модель-камеры, к концу XIX века Морской музей стал культурным и научным центром.

Информацию о предстоящих бесплатных экскурсиях для жителей округа, правилах записи на них можно найти на страничке МО Морские ворота в соцсети ВКонтакте: <https://vk.com/mamorskievorota?ysclid=I8iiq5ez6d48261848>

## Здоровье

### ПРИХОДИТЕ НА «ПЛАСТИКУ ЗДОРОВЬЯ»

Жителей муниципального образования приглашают на бесплатные занятия физкультурой «Пластика здоровья».

Программа «Пластика здоровья» — это уникальная адаптированная по форме оздоровительная методика, основанная на элементах восточной гимнастики у-шу, цигун. Она направлена на восстановление эмоционального фона людей всех возрастов, но прежде всего, людей пенсионного возраста, людей с ограниченными возможностями здоровья.

Гимнастика включает процесс освоения игровых и танцевально-гимнастических элементов, применение специнвентаря и др. Занятия бесплатные!

Записаться можно по тел.:

8(921)-653-49-53, 8(921) 938-95-88

или в группе ВК: <https://vk.com/public202611644>.

Информация о датах и местах проведения: <https://vk.com/public202611644>

## КОМПЬЮТЕРНЫЕ КУРСЫ ДЛЯ ЛИЦ СТАРШЕГО ВОЗРАСТА



### НАШИ КУРСЫ:

- 1 УРОВЕНЬ:  
- КОМПЬЮТЕР ДЛЯ НАЧИНАЮЩИХ
- 2 УРОВЕНЬ:  
- «УГЛУБЛЕННЫЙ ИНТЕРНЕТ»
- 3 УРОВЕНЬ:  
- СОЗДАНИЕ ПРЕЗЕНТАЦИЙ В ПРОГРАММЕ POWERPOINT,  
- СМАРТФОН ЦИКЛ ЛЕКЦИЙ ПО ЦИФРОВОЙ ГРАМОТНОСТИ «КОМПЬЮТЕР - ЭТО ПРОСТО» - В ЛЕКЦИЙ

**БЕСПЛАТНО**

ПОДРОБНОСТИ ПО ТЕЛЕФОНУ  
+7(812) 490-99-62

**ПОРТАЛ**  
Общественно-культурный портал муниципального образования ИОС Кировского района  
УЛ. ДВНСКАЯ, Д.10

\*ПОДРОБНОСТИ И ЗАПИСЬ В БКМ «ПОРТАЛ» ПО ПАСПОРТУ



## На досуге

## «Куликовская битва» на острове

В округе впервые прошел масштабный военно-исторический фестиваль.

«В Средние века повсюду жили рыцари, и жизнь была их нелегка в железной амуниции», — помните строчки из песни? Всем, кто знаком с легендами и рыцарскими романами, известно, что смыслом жизни рыцарей было непереносимое свершение подвигов. Военно-исторический фестиваль «Куликовская битва», проведенный для жителей МО Морские ворота, стал «бенефисом» рыцарской доблести. Но на празднике не обошлось и без бесстрашия современных джигитов.

— Фестивали проходят у нас нечасто, а рыцарских турниров в округе вообще не устраивали, а так хотелось разнообразия! — объяснил связь между названием фестиваля и рыцарством организатор и главный тренер конноспортивной школы «Морской конек» Оскар Волков. — В мероприятии мы охватили четыре века рыцарства, чтобы показать как можно больше событий.



«Кузня» была почти как настоящая



Подготовка рыцаря к сражению

В развернувшемся на Канонерском острове действе участвовали реконструкторы исторических клубов города, воспитанники конноспортивной школы «Морской конек», спортсмены сборной команды Санкт-Петербурга по джигитовке.

Зрелище больше напоминало историческое кино о жизни благородных рыцарей XII-XV веков и быте горожан тех времен. Потому на фестивале были сооружены также «Фермерский дворик» — контактная ферма с домашними животными и очаровательным дружелюбным индюком Кузей, «Пистольный тир» в стиле XVIII века, «Кузня», в которой ковали клинки и ножи. Все эти

интерактивные зоны подарили жителям немало ярких впечатлений.

Одним из завораживающих моментов выступления рыцарей стала «сшибка» рыцарей на боевых конях. На полном ходу воины пытались выбить соперника из седла или хотя бы попасть копьём в его щит или шлем. Зрители стали также свидетелями знаменитого «бугурта» — рыцарского сражения «стенка на стенку». Погружение в Средневековье получилось достоверным особенно, когда состоящие из нескольких рыцарей «команды», начали биться между собой палицами.

Тепло принимали зрители выступления джигитов из сборной команды Санкт-



«Фермерский дворик» привлекал детвору



## Елена ЧЕРНОВА:

— Праздник отличный. Территория острова позволяет устраивать спортивные мероприятия для детей и взрослых. Ждем похуже по уровню соревнования и веселые эстафеты.

## Валентина ПЕРМИНОВА:

— Впервые на таком мероприятии. Моя внучка участвовала сегодня в показательных выступлениях школы «Морской конек», показывала фланкировку с двумя шашками. Такой фестиваль — это здорово!

## Мирослав ЗАХАРИКОВ:

— Я уже три года занимаюсь в конноспортивной школе «Морской конек». Сегодня участвовал в номере «Казачий танец с саблями». В представлении понравилось, как рыцари на конях сталкивали друг друга копыями. Еще я стрелял из пистолета.

Петербурга, продемонстрировавших военно-прикладное управление лошадьми. На полном скаку ездоки выполняли сложные акробатические трюки. Невероятным по красоте было выступление воспитанников детской школы «Морской конек», которое они специально подготовили к фестивалю.

Атмосферу праздника дополняли средневековые мелодии и самобытные казачьи песни. На фестивале развернулась также ярмарка народных промыслов, а в перерывах между рыцарскими турнирами гостей согревала полевая кухня с походным угощением — кашей.

Организаторы мероприятия — органы местного самоуправления МО Морские ворота.

— Фестиваль состоялся, жители пришли посмотреть на «сражения» рыцарей даже несмотря на плохую погоду, — отметил заместитель Главы МА МО Морские ворота Владимир Константинов. — За время пандемии все соскучились по масштабным, интересным мероприятиям, и органы местного самоуправления округа всем его подарили.

Наталья ЛОВЕЦКАЯ

## Поздравляем

Здоровья  
и благополучия!

Всех юбиляров ноября  
поздравляем с вашей личной  
памятной датой.

Здоровья крепкого желаем, любви и удачи. Пусть и родные, и друзья будут рядом с вами. Пусть удача всегда улыбается вам, в душе будет светло и радостно, а хорошее настроение навсегда вытеснит грусть.

Уважаемые юбиляры, отмечающие **75, 80, 85, 90, 95, 100-летие**, просим вас обращаться в Местную Администрацию МО Морские ворота за подарками.

Информация по тел. 746-90-45.

## Актуально

ЕСТЬ ВОПРОСЫ  
О МОБИЛИЗАЦИИ?СПИСОК ИНФОРМАЦИОННЫХ РЕСУРСОВ  
ПО ВАЖНОЙ ТЕМЕ.

Горячая линия Министерства обороны РФ, тел.: 8 (800) 100-77-07; 8 (495) 498-43-54 и 8 (495) 498-34-46;

Горячая линия Западного военного округа, тел.: 8 812-494-29-60; 8 812-494-26-13; 8-812-494-27-56;

Справочная служба по вопросам частичной мобилизации, тел. 122, если вы за пределами Санкт-Петербурга, тел. 8 (812) 246-51-22;

С вопросами по мобилизации можно обратиться в чат-бот Смольного в Телеграме: [https://t.me/spb\\_mob\\_bot](https://t.me/spb_mob_bot);

Региональное отделение Народного фронта Санкт-Петербург, тел. 8 (812) 363-48-35, группа в ВК: [https://vk.com/onf\\_spb](https://vk.com/onf_spb), группа в Одноклассниках: <https://ok.ru/group/58727302365271>

Информационный портал: <https://объясняем.рф>

Портал Госуслуги: <https://www.gosuslugi.ru>

Горячая линия по вопросам частичной мобилизации Прокуратуры Санкт-Петербурга по районам:

8 (964) 349-48-06 — Красносельский район (с 9:00 до 18:00);

8 (812) 315-48-53 — аппарат Прокуратуры Петербурга (круглосуточно).



УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ  
КИРОВСКОГО РАЙОНА!

Каждый ЧЕТВЕРГ

вы сможете получить бесплатную  
консультацию по вопросам ЖКХ

Запись по телефону:  
**8 931 350-07-84**



«Муниципальный вестник» № 9 (985) 2022 г.  
Учредители: Муниципальный Совет внутригородского  
Муниципального образования Санкт-Петербурга  
Муниципальный округ № 25, Муниципальный Совет  
муниципального образования  
муниципальный округ Морские ворота.  
Распространяется бесплатно. Информационная продукция 6+

Редакция, издатель: ООО «Редакция районных  
и муниципальных газет», 198097, Санкт-Петербург,  
пр. Стачек, 37, лит. А., офис 205, тел. 8 (952) 233 98-35,  
e-mail: [mvestnik@rambler.ru](mailto:mvestnik@rambler.ru)  
Главный редактор: Сосипатрова Ольга Александровна.  
Выпускающий редактор: Баулина Татьяна Николаевна.  
Ответственный за выпуск: Гергелюк Ирина Владимировна.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи,  
информационных технологий и массовых коммуникаций  
по Санкт-Петербургу и Ленинградской области.  
Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ТУ 78-00814 от 22.02.2011 г. Тираж 3500 экз.  
Газета отпечатана: ООО «Типографский комплекс «Девиз». 195027, Санкт-Петербург,  
ул. Якорная, д. 10, к. 2, лит. А, пом. 44. Подписано к печати по графику и фактически —  
26.10.2022 г. в 18:00, выход в свет — 27.10.2022 г. в 9:00. Заказ № 5598